

Servicii de verificare trimestriala a sistemului de alarmă, a sistemului de supraveghere video și sistemului control acces de la sediul Garzii Forestiere Brasov - str. Ion Slavici nr. 15A

I.D.: 77498334

Data publicarii	19.01.23	Coduri CPV	50324100-3
Termenul limita pentru depunere:	31.01.23	Pretul estimativ:	1.500,00 RON - 1.500,00 RON

Descriere: Garda Forestiera Brasov intentioneaza sa achizitioneze servicii de verificare trimestriala a sistemului de alarmă, a sistemului de supraveghere video și sistemului control acces instalate la sediul Garzii Forestiere Brasov - str. Ion Slavici nr. 15A. Sistemele aflate in dotare sunt urmatoarele: - Sistem de avertizare la efracție: TEXECOM, elemente de detectie tip PIR, elemente de avertizare optoacustice, butoane de panica, acumulatori - Sistem de control al accesului: - doua bucati centrala control acces Hikvision, DS-K2601, pentru o usa bidirectionala (2 cititoare); Capacitate de stocare: 100.000 cartele si 300.000 evenimente;; surse alimentare, sisteme electrice de inchidere, acumulatori - Sistemul de supraveghere: HIKVISION, camere supraveghere, surse de alimentare, monitoare Oferta de preț va cuprinde abonament trimestrial cu interventii corective (minim 3 intervenții lunare, cu posibilitatea reportării lor în lunile următoare), pe toată perioada contractului sumă fixă pentru serviciile menionate la descrierea prezentului anunt.Serviciile de întreținere la sistemele mentionate mai sus vor cuprinde: servicii de întreținere preventivă si servicii de întreținere corectivă. Serviciile de intervenție preventivă vor fi derulate sub forma reviziilor trimestriale. Intreținerea preventivă reprezintă toate operațiile necesare a fi efectuate trimestrial pentru menținerea funcționarii echipamentelor și sistemelor în parametrii proiectați (verificări, testări, reglaje, curățare, etc.) Serviciile de intervenție corectivă vor fi derulate sub forma acțiunilor corective efectuate la solicitarea beneficiarului telefonic sau prin email. Intervenția reprezintă toate operațiile necesare a fi efectuate pentru remedierea (reparatia) unui echipament defect sau pentru corectarea parametrilor tehnici de funcționare a sistemelor prin aducerea acestora la parametrii normali de lucru. Intervenția corectivă pentru constatarea defectului se va realiza în maxim 2 ore de la înregistrarea solicitării beneficiarului. Timp de reparatie sistem defect: maxim 72 ore. Modificările sau lucrările suplimentare ce se efectuează asupra sistemului existent sau separat de acesta va face subiectul unei oferte separate. La sfârșitul fiecărei verificări trimestriale ori la solicitarea beneficiarului se vor întocmi procese verbale de constatare; procesul verbal va fi semnat de reprezentantul Beneficiarului. Lucrările efectuate vor fi mentionate în jurnalul de service al sistemului de alarmă aflat in posesia beneficiarului.Recomandam vizualizarea sistemelor.